

江海国际文化旅游节29日启幕

“1+10”系列活动展示文旅融合新成果

晚报讯 2021中国南通

江海国际文化旅游节,将于9月29日拉开帷幕。这是昨天下午市政府新闻办举行的新闻发布会上发布的消息。

中国南通江海国际文化旅游节已经举办了17届,成为整合全市文旅资源、促进区域文旅交流的知名节庆品牌。本次文化旅游节时间安排在2021年9月至10月,由南通市人民政府、江苏省文化和旅游厅主办,南通市委宣传部、南通市文化广电和旅游局承办。

今年的江海国际文旅节,主要以“1+10”方式呈现,即1个开幕式、10个市级层面举办的重点活动。开幕式将于29日19:00在南通大剧院戏剧厅举行,主要由播放南通文化旅游宣传片、视频连线如东栟茶古镇中市街开街活动、话剧《张謇》首演等组成。

10个市级层面举办的主要活动,包括中国(南通)话剧展演季、南通文化旅游招商说明会、“长三角千车万人畅游南通”、南通市民畅游红色旅游线路、乘着高铁游南通、南通美食节、南通文化旅游嘉年华、“风从海上来”上海优质文化资源进南通系列活动、南通文旅精品走进第三届大运河文化旅游博览会和“追梦江海 飞阅南通”长三角媒体南通行大型航拍采风活动。

市文化广电和旅游局负责人介绍,本次文化旅游节将呈现五大特点。一是聚焦区域一体化。贯彻落实市委“加快大门户建设、加快一体化进程、加快高质量发展”部署要求,进一步加强长三角地区深度合作。二是聚焦文旅深度融合。坚持“以文促旅、以旅彰文”,深入挖掘南通独有的江海文化资源,重点深入挖掘张謇文化元素,弘扬张謇企业家精神,新版话剧《张謇传》首演并将驻场演出。三是聚焦市县大联动。本次文化旅游节开幕式将现场连线如东栟茶古镇中市街开街活动,展现栟茶花船演艺、茗海戏楼票友会、镇民广场舞龙等特色文旅活动,各县(市、区)也将同步开展各具特色的系列活动。四是聚焦文旅惠民生。本次文化旅游节期间不仅推出景区门票半价(免费)活动,还将举办中国(南通)话剧展演季、南通美食节、南通文化旅游嘉年华等主题活动。五是聚焦媒体全互动。精心组织了长三角主流媒体开展“追梦江海 飞阅南通”航拍采风活动,全面宣传推介南通文旅资源。针对后疫情时代文旅发展新特征,将在全市重点景区和文博场所进行“追江赶海游南通”视频直播。

记者张坚 李波

南通开发区召开执法队伍作风建设会议

晚报讯 昨天上午,南通开发区召开全区执法队伍作风建设会议,以案为鉴,教育引导全区所有执法部门、执法人员坚持自警自省,切实增强政治自觉,永葆务实为民本色,以一流的工作作风投入到执法工作一线,为全区高质量发展提供坚强保障。

会议指出,9月15日小海街道综合执法队协管队员的粗暴管理流动摊点事件,造成恶劣影响,教训极为深刻,充分暴露了执法队伍中存在的政治站位不高、人民情怀不够、法治观念不强、学

习教育不到位等深层次问题,必须严肃认真反思,切实整改提升。

会议明确,在按照法律法规严肃对当事人依法进行处置的同时,纪检监察部门正对相关单位和责任人进行全面立案调查,将依纪依法作出严肃处理,绝不姑息。要持续正风肃纪,对开发区执法队伍包括干部队伍不讲法治、不讲规矩、粗暴野蛮、对开发区建设发展造成影响的人和事坚决处理到位。

会议强调,要举一反三,从今天开始到年底,全区要持续开展作风建设教育整

顿,从根本上来一场作风建设的彻底革命。各个部门、各个条线要拿出翔实可操作的方案,围绕学习提升、问题整改、建章立制等三个阶段,扎实开展正风肃纪专项活动,着力加强政治建设,深入践行群众路线,全面提高执法水平。要坚持动真碰硬,把监督检查、考核考评、责任追究有效结合,确保各项要求落到实处,努力营造抓作风、优环境、促发展的良好氛围。年底,要对各条线各部门特别是执法队伍的作风建设进行评估。凡是有明显问题、有明显缺陷的,严肃追究领导人责任。

记者陈可

城管系统开展执法队伍作风建设大整顿活动

晚报讯 昨天下午,市城管局召开全市城管执法队伍作风建设大整顿动员部署会,自即日起在系统内部开展集中教育整顿活动,深刻汲取近期发生的粗暴管理流动摊点事件的教训,举一反三,刀刃向内,找准症结问题,抓好整改落实。

近日,南通开发区小海街道综合执法队协管员吴某在管理流动摊点过程中行为粗暴,引发广泛关注,造成恶劣影响。市城管局高度重视,第一时间督查督办,要求严肃查处不文明执法行为。

本次作风建设大整顿活动,重点从规范执法、文明执

法、落实行政执法“三项制度”、强化教育管理等方面开展教育整顿,强化执法队伍建设,坚决杜绝粗暴执法,不断提升执法规范化水平。通过集中教育整顿,进一步加强政治建设、作风建设、法制建设和队伍建设,坚持将文明规范执法理念贯穿在执法全过程。

据悉,市城管局已联合市司法局于9月16日印发了《进一步严格规范城市管理行政执法行为的意见》,要求全市各级城管执法部门,始终坚持以人民为中心,把维护人民群众的合法权益作为执法工作的出发点和落脚

点,加强对赋权乡镇(街道)和委托执法单位的业务指导和执法监督,加强对下沉、派驻至乡镇(街道)执法人员的监督管理,及时发现纠正执法不规范、不文明、不公正、不合法等问题,坚决支持纪检监察部门严厉查处城市管理过程中的违纪违规行为,绝不容忍姑息。

市城管局表示,将以此事件为鉴,在执法理念、存在问题和教育管理上全面深刻排查整改,在执法工作中坚持换位思考,带着感情做好城管执法工作,积极构建“百姓城管”,大力提高行政执法执行力和公信力。

记者蒋娇娇

市十五届人大常委会召开第四十次会议

晚报讯 17~18日,市十五届人大常委会召开第四十次会议,聚焦贯彻习近平法治思想、提升市域治理水平进行了专题学习和审议,作出关于开展第八个五年法治宣传教育的决议等,并通过一批人事任免议案。市人大常委会常务副主任、党组书记庄中秋主持会议并讲话。

会议审议了市政府关于全市法治宣传教育第七个五年规划完成情况的报告和关于提请审议《关于开展第八个五年法治宣传教育的决议(草案)》的议案;审议市政府关于城市管理执法体制改革推进情况的报告、关于危险化学品道路运输安全集中整治情况的报告、关于全市打击违法违规“小化工”专项整治情况的报告、关于《江苏省农村集体资产管理条例》贯彻实施情况的报告和关于全市信访工作情况的报告;审议“两院”关于2021年上半年涉法涉诉信访工作情况的报告;审议市中级人民法院关于执行规范化建设情况的报告;审议《南通市轨道交通条例(草案修改稿)》;审议省直南通组和部分在通省人大代表履职情况的报告;审议通过市人大常委会代表资格审查委员会关于代表变动情况的报告。

受市人大常委会主任会议委托,庄中秋提请关于杜永朝同志免职的议案。会议决定,免

去杜永朝同志南通市人大常委财经经济委员会副主任职务。

市政府副市长高山受代市长吴新明委托,提请关于毛炜峰等同志职务调整的议案。会议决定,任命毛炜峰同志为南通市文化广电和旅游局局长;免去葛锦坤同志南通市文化广电和旅游局局长职务。

市监察委副主任顾保红受代主任姜东委托,提请关于崔勇等同志职务任免的议案。会议决定,免去崔勇同志南通市监察委员会委员职务;任命沈良杰同志为南通经济技术开发区监察工作委员会主任;免去周静同志南通经济技术开发区监察工作委员会主任职务。

会议审议通过了市中级人民法院提请的关于任免唐庆庆等同志职务的议案和市人民检察院提请的关于任免刘羽梅等同志职务事项的议案。

会议决定接受冯军辞去江苏省第十三届人民代表大会代表职务的请求,并报江苏省第十三届人民代表大会常务委员会备案。

受市人大常委会主任会议委托,庄中秋向新任职人员颁发了任命书。新任职人员进行了宪法宣誓。

市人大常委会副主任董正超、黄卫成、葛玉琴、陈俊,秘书长杨扬出席会议。副市长潘建华、高山,“两院”相关负责人,市有关部门、部分市人大代表等列席会议。记者张烨

市十二运会开幕式10月中旬举行 37个竞赛项目现已完成19项

晚报讯 昨天,市政府新闻办召开新闻发布会,就我市举行第十二届运动会暨第三届全民健身运动会的相关情况进行了通报。

据介绍,市十二运会分别设中小学生部、职工部、市级机关部、老年部、农民部、大中专院校部和社体部7个部别,共37个竞赛项目。市十二运会以“全民健身、激扬江海”为主题,按照“精彩、热烈、圆满、节俭”的办会原则,力争办成“体育的盛会、人民的节日”。此次市运会的办会宗旨坚持竞技比赛与全民健身活动有机结合,充分展示南通经济社会发展的巨大成就和全市人民昂扬向上

的精神风貌,进一步推动全民健身运动深入开展,加快体育后备人才培养。

市十二运会相关比赛于今年5月至10月进行。截至目前,市运会已完成了19项比赛,分别是:羽毛球赛、拔河赛、广场舞赛、乒乓球赛、中国象棋赛、排球赛、足球赛、啦啦操赛、快乐体操赛、击剑赛、篮球赛、龙舟赛、围棋赛等。受8月份新冠肺炎疫情影响,原计划于9月中下旬举行的开幕式推迟至10月中旬举行,闭幕式计划在11月份举行,开、闭幕式举办地点分别在南通市体育运动学校和南通大剧院。

记者张坚 李波